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¡BENDICIONES!
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INTERVALOS.
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4) Representa gráficamente cada una de las siguientes operaciones entre intervalos y determina su intervalo solución:

1) (-12, 0] ᴜ (- 5, 10] =?
2) (-  , 5) ∩ (- 5, 8) = ¿
3) [ - 45, 10] ᴜ ( - 20, 30 ] = ¿
4) (-  , 15] ∩ (15, ) = ¿
5) (2, ] ᴜ (- 8, 10] =?
6) ( 6 , 30] ∩ (- 3, ) = ¿
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4.Sea el conjunto universal U = {a, b, c,d, e f g} y sean A={a bcd, e}
B={acegryC= {be,f, g}
Hallar:
()AUC (3)C-B (S)A'-B  (7)(A-C) (9)(A-BY
(BnA (4B ©®)BUC  (8)CAA  (10)(AnAY

2.En los diagramas de Venn que siguen, rayar (1) V A W, (2) W', (3) W - V (4) V' U
W, (5) VAW, (6) V' - W.

A, ®)

3. Hacer un diagrama de Venn con tres conjuntos no vacios A, B y C de modo que A, B
y C tengan las siquientes caracteristicas:
(1) AcB,CcBAnNC=0 (3) AcCA2CBAC=0
(2) AcB,CcB,AnC22 (4) Ac(BAC),BcC C#BA=C
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4.Sean U ={a, b c d e}, A={a b d}yB={bd e} Halar(a)AuB,
(B)BAA, (B, (dB-A (A AB (NAUB, (A NB
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cerrado [a,fl={zeR:a<z<b} |~ @ b
abierto (ab)={zeR:a<z<b}l| — a b
semiabierto o semicerrado | [a,b) ={z€R:a<z<b} | — @ b
semiabierto o semicerrado | (a,b]={z€R:a<z<b} | — @ b
semirrecta cerrada la,400) ={z €R : z > a} -
semirrecta abierta (a,+o0)={zeR:z>a} | — a
semirrecta cerrada (—o0,b]={z R : z< b} - b
semirrecta abierta (—o0,b)={z€R : z< b} I,

( —_

recta real

—o0,+00) =R
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EJERCICIOS

1) Escriba como intervalo el conjunto definido sobre la recta real

a) b)
3240 12 45678
) ———————s d ——————
2 543240 12
) ) ————
T 24 01234

2) Escriba, si es posible, como intervalo o union de intervalos los siguientes
conjuntos de nimeros reales

a)A={x/5<x<9)

b)B={x/-1<x53)
€)C={x/x<-2vx>2)

d)D={x/-4<x<2ax=-1}

3) Escriba en notacion conjuntista los siguientes intervalos de numeros reales
a) (i aj
3
a(sen)

©)(-7.-2]

4,9
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Operaciones entre conjuntos

AuB={x|xeAvxeB}
An B={x]|xeA A xeB}
A-B={x|xeA A x¢B}

A={x]|xeU A x ¢ A}, siendo U
el conjunto universal U
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DETERMINACION DE CONJUNTOS
‘Expresar Ios siguientes conjuntos por extensionyio
‘comprension segin corresponda.

M= {3xfxeN;2<x<7}

2) Q = {es una vocal}

3) F={2x+3/xeN, 3<x<9}

4) D ={10; 20; 30; 40; 50; 60; 70; 80; 90}

5) E={do, re, mi, fa, sol, Ia, si}

6 D ={8; 11; 16; 21; 26; 31}

7 P={C+5/xeN;x<4}

8) Q={x+4/xeN;"x"espa,2<x<9}
9 R={3+2xeN4sxs7}

10) S = {xx e N,x <3}

1) € ={1; 4;7; 10; 13; 16}

12) D={1;2; 5 10; 17}
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